

2010年3月29日
星期一

竞技

文娱

▶19、20版

网事

▶24版

军情

▶25版

乐活

▶32版

编辑/周中全
校对/李瑾

17

力帆献上乌龙大礼 洛阳骁将锦上添花

建业打响中超第一枪

建业队球员庆祝中超开门红。

□记者 张光辉 文/图

3月27日,2010赛季中超联赛首轮拉开战幕。在当晚的一场比赛中,河南建业队在主场迎战首个对手重庆力帆队。结果,重庆队外援多乌达自摆乌龙“送上”大礼,替补锋将肖智单刀破门,建业队2:0完胜对手,取得本赛季开门红。



3月27日(星期六)

长春亚泰 0:0 辽宁宏运
北京国安 2:0 南昌八一
河南建业 2:0 重庆力帆
山东鲁能 4:2 杭州绿城
长沙金德 2:0 上海申花

3月28日(星期日)

深圳红钻 0:0 江苏舜天
陕西中建 1:1 大连实德
青岛中能 1:1 天津康师傅

【我在现场】

乌龙制造者仰面长叹

重庆力帆队是因足坛的扫黑反赌风暴而获得幸运女神的垂青替补返回中超的。主队河南建业队主力门将曾诚由于上赛季最后一轮的严重犯规,被禁赛5场,本场比赛由国奥小将张世昌顶替担任门将。同时,倍受球迷关注的建业队外援塞尔维亚人加夫兰西奇如期登场,重庆力帆队则派出双外援锋线应对。

一开场,不甘示弱的重庆队反客为主展开进攻,但首次攻门不具威胁。随着时间的推

移,建业队逐渐掌握了场上的主动,控球时间明显多于客队,频频向对方阵地展开进攻,尤其外援表现很活跃。第23分钟,外援加夫兰西奇在距离球门约30米处突然远射,球稍微偏出球门,差点儿完成个人中超联赛首个进球。上半场双方战成0:0。

易地再战,建业队一开场就获得角球,但没有形成威胁。之后,主队在保持中场控制力的同时,频频发起攻势向对手施压。第66分钟发生了“意外”,建业队右路进攻至对

方禁区前传中,重庆队科特迪瓦外援多乌达的解围没能踢正部位,皮球划出一道弧线吊向自家球门,而本方门将也猝不及防造成乌龙。“犯错”后的多乌达倒在地上仰面长叹,十分沮丧。

取得领先后,主队士气大振。第73分钟,建业队边路进攻,替补上场的洛阳籍锋将肖智接队友传球,面对对方门将冷静挑射破网,2:0。两球落后的重庆队试图反攻,但难以组织起有威胁的攻势。最终,建业队以2:0完胜。



上阵父女兵,助威为建业。

【赛后发言】

唐尧东:下半场才发挥水平

在赛后新闻发布会上,建业队主教练唐尧东和重庆力帆队主帅李树斌对比赛进行了点评。

“赢球了,所有队员表现都很好。”显然,唐尧东相信,赢球就是硬道理。唐尧东

直言首场比赛不好打,自己的球员直到下半场才发挥了较好的水平,“球员们贯彻了教练多动、多接、多路、多打两边的战术,没想到第一个进球是对方后卫助攻的”。

而李树斌则表示,比赛很

激烈、很精彩,双方把平局维持了较长的时间。对于比赛下半场的乌龙球,李树斌说:“平衡被打破之后球员心理受到了影响,比赛就不好打了,主要还是主队的发挥确实很好,输球后会好好总结。”



双方外援场上积极拼抢。

名次 队名		胜	平	负	积分	名次 队名		胜	平	负	积分
1	山东鲁能	1	0	0	3	9	辽宁宏运	0	1	0	1
2	北京国安	1	0	0	3	9	深圳红钻	0	1	0	1
2	河南建业	1	0	0	3	9	江苏舜天	0	1	0	1
2	长沙金德	1	0	0	3	9	长春亚泰	0	1	0	1
5	陕西中建	0	1	0	1	13	杭州绿城	0	0	1	0
5	青岛中能	0	1	0	1	14	南昌八一	0	0	1	0
5	大连实德	0	1	0	1	14	重庆力帆	0	0	1	0
5	天津康师傅	0	1	0	1	14	上海申花	0	0	1	0



双方队员场上积极拼抢。

肖智